»Santos«

Montageanleitung
»Santos«

Notice de montage
»Santos«

Handleiding voor de montage
»Santos«

Montazni navod
»Santos«

Szerelési utmutato
»Santos«

Montaj talimati
»Santos«

CHCRCNCEYNC

Assembly instructions
»Santos«

Instruzioni di motaggio
»Santos«

Instrukcja montazu
»Santos«

Navod na montaz
»Santos«

Instructiuni de montaj
»Santos«

MHCTPYKLUMA NO MOHTaXY
»Santos«




0

I

c

€

1%

9

L

8

6

‘IIII|I|I|‘|I|I|I|||‘|||||||||‘|||I|||||‘|||||||||‘|||I|||||‘|||||||||‘|||||||||‘|||I|||||‘|||||||||‘
]

0l

ServiceAssistenza:Dienstverlening : Serwis

Servis Szerviz:CepBucHasa cnyxba

Name*Nom+*Nome :Naam
Nazwa*Jméno:Nazov:Név:
Denumire * isim - HazsaHue

Santos

Nr.+No.+N°-Homep-C-Sz

Typ:TypeTip: Tipus: Tipo
Tvin

;

’ / 4x / B ’
A M6x390 || B M6x320(|C @

<&
E

14.09.2018




<

e

4x

M6x390

4x

M6x320










